



# கொழும்பு மாநகர சபை

## மாநகர பொறியியலாளர்களின் திணைக்களம்

### 2022 ஆம் ஆண்டிற்காக திண்மக் கழிவு முகாமைத்துவ முன்மொழிவுகளை தயாரிப்பதற்காக உசாத்துணையாளர்களை பதிவு செய்தல்

2022 ஆம் ஆண்டில் உயரமான கட்டிடங்களுக்காக திண்மக் கழிவு அங்கீகாரத்தை பெறுவதற்காக திண்மக் கழிவு முகாமைத்துவ முன்மொழிவுகளை தயாரிப்பதற்காக கொழும்பு மாநகர சபையுடன் பதிவு செய்வதற்காக தகைமையுள்ள ஆளணியினர்/கம்பனிகளிடமிருந்து முத்திரையிடப்பட்ட விண்ணப்பங்களை கொழும்பு மாநகர சபையின் மாநகர ஆணையாளரினால் பெற்றுக்கொள்ளப்படும் விண்ணப்பங்களை.

மேலேயுள்ள நோக்கத்திற்காக கொழும்பு மாநகர சபையுடன் பதிவு செய்வதற்கான தகுதியை கீழே குறிப்பிட்டுள்ள தகைமைகளையுடைய தகுதியை பெற்றுக் கொள்வார்.

1. பொறியியலில் அல்லது சூழல் விஞ்ஞானத்தில் முதுகலைப்பட்டத்தை கொண்டிருத்தல்.
2. திண்மக் கழிவு முகாமைத்துவத்தில் போதுமானளவு அறிவும் அனுபவமுமுடைய பட்டயம் பெற்ற பொறியியலாளர்கள்.
3. திண்மக் கழிவு முகாமைத்துவத்தில் போதுமானளவு அறிவும் அனுபவமுமுடைய பட்டயம் பெற்ற கட்டிட கலைஞர்கள்.
4. கல்விசார் நிறுவனங்களில் திண்மக் கழிவு/சூழல் பாடங்களை கற்பிக்கும் விரிவுரையாளர்கள்.
5. திண்மக் கழிவு முகாமைத்துவத்தில் 5 வருடங்களுக்கு மேலான அனுபவமும் தகைமையுமுள்ளவர்கள்.

மேலேயுள்ள பதிவு செய்தலுக்காக அரசாங்க அமைப்புகளில் தற்போது பணியாற்றுவவர்கள் விண்ணப்பிக்க இயலாது என்பதனைக் கவனித்தில் கொள்ளவும்.

பெசேவ அடங்கலாக ரொக்கப் பணத்தில் மீளளிக்கப்படாத படிவக் கட்டணமாக 1,170 ரூபாவை கொடுப்பனவொன்றாக செலுத்திய பின்னர், கொழும்பு-07, நகர மண்டபம், மாநகர பொறியியலாளர்களின் திணைக்களம் செயற்றிட்டங்கள் முகாமைத்துவ பிரிவிலிருந்து வியாபார கடித தலைப்பொன்றில் மேற்கொள்ளப்படும் கோரிக்கையொன்றின் அடிப்படையில் உரித்தான விண்ணப்படிவங்களை கொள்வனவு செய்யலாம். பதிவு செய்தல் கட்டணமாக 2,000 ரூபா முன்னராகவே செலுத்தப்பட்டு பணக்கொடுப்பனவிற்கான பற்றுச்சீட்டின் நிழற்படப்பிரதியொன்று விண்ணப்பத்துடன் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும். பதிவு செய்தலுக்கான தகைமையை இழக்கும் விண்ணப்பதாரிகளின் பதிவு செய்தல் கட்டணமானது செலுத்தப்படும்.

உரிய முறையில் பூர்த்தி செய்யப்பட்ட படிவங்கள் ஏனைய சான்றுபகரும் ஆவணங்களுடன் பதிவுத் தபாலில் பணிப்பாளர் பொறியியல் (திண்மக் கழிவு முகாமைத்துவம்), மாநகர பொறியியலாளர்களின் திணைக்களம், கொழும்பு மாநகர சபை, நகர மண்டபம், கொழும்பு-07 என்ற முகவரியிலுள்ள அலுவலகத்தை 2021.12.31 ஆம் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னராக வந்தடையும் வகையில் அனுப்பப்படல் வேண்டும். முத்திரையிடப்பட்ட தபாலுறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் “Registration of Consultants for the year 2022” என குறிப்பிடப்படல் வேண்டும்.

தகைமைகளை மற்றும் அனுபவங்களை உறுதி செய்யவும் திண்மக் கழிவு முகாமைத்துவத்திலுள்ள அறிவிற்கு செயல் விளக்கமளிக்கவும் விண்ணப்பதாரிகள் நேர்முகப்பரீட்சையொன்றிற்கு அழைக்கப்படுவார்கள்.

விண்ணப்பத்திற்கு ஆதரவளிக்கும் அனைத்து சான்றிதழ்கள்/ஆவணங்களின் மூலப்பிரதிகள் மற்றும் உண்மையென அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட பிரதிகள் நேர்முகப்பரீட்சையின் போது சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும்.

மாநகர பொறியியலாளர்களின் திணைக்களத்தின் செயற்றிட்ட முகாமைத்துவ பிரிவினை 011-2691191-252 அல்லது 011-2692403 ஆகிய தொலைபேசி இலக்கங்களின் மூலம் தொடர்புகொண்டு செயற்றிட்டங்களுக்கான, பொறியியல் பணிப்பாளரிடமிருந்து மேலதிக விபரங்களை பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

ரோஷனி திசாநாயக்க, சட்டத்தரணி,  
மாநகர ஆணையாளர்,  
கொழும்பு மாநகர சபை,  
நகர மண்டபம்,  
கொழும்பு-07.